

物资集团党史学习教育工作

简 报

第 8 期

党史学习教育工作领导小组

2021 年 4 月 13 日

物资集团资产运营中心：从“三大课堂”里 学出“新”得

党史学习教育开展以来，资产运营中心党支部扎实推进“规定动作”，创新开展“自选动作”，巧用“三大课堂”，线上线下齐发力，集中自学全参与，引导广大党员学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，推动党史学习教育走深走实。

“理论课堂”多维“补钙铸魂”

党支部确保“规定动作”做到位，“自选动作”有特色。将党史理论学习作为党员教育工作的重中之重，用好理论课堂，通过“微学、微考”推送学、支部交流学、中心组集中学，补足全体党员精神之钙。组织开展党史学习教育专题专题研讨，班子成员先学一步、以上率下带动学，推动党员干

部常学常新。

“体验课堂” 汲取红色动能

“砍头不要紧，只要主义真。杀了夏明翰，还有后来人！”在西安市革命公园英雄纪念碑，党小组组长刘欢铿锵有力诵读家书致敬英烈。

支部充分利用主题党日载体，采取“红色寻访”“主题党课”、朗诵党史经典文献、观看红色影片等多种形式，感悟光辉历史，汲取精神力量，增强党史学习教育吸引力、感召力，让党员干部学有所思、学有所悟。

“实践课堂” 巩固学习质量

近 2 个月以来，党支部党员干部累计坚守疫情防控 37 天近 407 小时，安全环保检查 4 次，排查安全隐患 11 起，维护维修翻新 10 起，清理空调 65 间，让后勤保障服务更有态度，推动党史学习教育“接地气”、“冒热气”、“聚人气”。

资产运营中心党支部聚焦“学史力行”，积极组织党员干部开展“我为群众办实事”实践活动，将在党史学习教育中汲取的“营养”转化为聚力谋发展、为群众办实事的强大动力。

报：陕煤集团党史学习教育工作领导小组。

送：公司各领导，副总师。

发：公司所属各单位党委、直属党支部，机关各部门。

2021 年 4 月 13 日印发
